

7日上午,本报联合翡翠城在聊城一中、二中发放爱心水、湿巾、降暑药品等物品,并赠阅《齐鲁晚报》。

家长热赞本报爱心车

爱心送考服务将陪伴考生到高考结束

本报聊城6月7日讯(记者

任洪忠) 7日,本报征集的 200 辆 爱心送考车全部上路,成为高考期 间一道亮丽的风景线。"一对一"送 考服务考生提前安全到达考点,考 生家长纷纷称赞爱心送考车辆很给

7日上午7点50分,报名" 对一"送考服务考生小刘已安全到 达考场,其他参与送考服务考生也

相继到达考场,神情自若地走进考 场。"一对一"爱心送考车辆停在考 场外部,等待考试结束再将考生送 回住处。

本报爱心送考活动启动以来, 共征集 200 余辆爱心送考车辆,除 50 余辆"一对一"送考服务车辆外, 其余车辆在考场附近行驶、停靠。爱 心送考车辆根据考生需要满城跑, 给考生提供优质服务。

"爱心司机们很给力,提前在家 门外等候,考试完了也迅速将我送 回家。"考生晓静兴奋地说,考场上 心情也很好。接受"一对一"送考服 务考生家长纷纷表示爱心司机师傅

"这都是我们应该做的,为考生 尽一份力,创造良好送考环境,帮助 考生取得优异成绩。"参与"一对一" 爱心送考的安利志愿者王攀表示,

在接下来的考试中,他们会用最快 的时间将考生安全快速送达考场。

高考期间,本报征集的爱心送 考车辆将在考场附近活动,方便给 考生提供送考服务。考生看到本报 送考爱心车辆,挥手车辆即停,考生 只需提供准考证即可免费乘车,爱 心车送考服务会与高考同步,直到 高考结束。爱心送考活动由翡翠城

聊大学生 参与爱心志愿行动

本报聊城6月7日讯(记者 陈洋洋) 7日,聊城大学体育 学院和数科院的志愿者参与本 报爱心志愿者行动,在聊城各考 点为考生和家长发放爱心物品, 为考生服务

"去年我参加高考,转眼我 也来服务考生了。"聊大数科院 大一学生说,她去年没注意到考 场外有很多人在为考生服务,如 今来做志愿者,觉得很开心。

聊大体育学院的10多名爱 志愿者兵分几路,在各考点都 有他们忙碌的身影,他们在齐鲁 晚报设立的爱心服务点前免费 为考生发放矿泉水,风油精、湿 巾等防暑用具。

爱心应急车为考生做后盾

本报聊城6月7日讯(记者 任洪忠) 为应急突发状况,在四个 考点外均停有本报爱心车队的应急

车辆,随时准备紧急情况时为考生 提供服务 7日上午8点,正大驾校、安利

公司聊城分公司、齐鲁银行等企业 的爱心车辆已停靠在考点附近,聊 城一中等四个考点均有,应急车辆 在考试期间随时准备为考生提供服 务。考试结束考生离开考场后,应急 车辆才全部离开。

"高考是一件大事,能为这些考 生带来一些便利,也是我们乐意做 的事情。"正大驾校的爱心司机靳先 生说,爱心车辆均有"服务考生 心送考"车标,考生凭准考证可免费 乘坐



等候在聊城二中考点外的本报爱心车队。本报记者 李军

多警种护航高考 交警辟绿色通道

本报聊城 6 月 7 日讯(记者 刘铭) 6月7日早晨,距高考 还有将近两个小时,负责各个路 段的交警已开始陆续上路。当 天,城区近百名交警为考生通行 开辟绿色通道,各县(市)区也派 出警力护航高考,特警、武警也 加入到护航队伍。

高考期间,交警在市区各考 点周围设置岗哨,疏导交通并设 立警示牌,禁止过往车辆鸣笛 对机动车乱鸣喇叭等违章行为 进行严查。另外,对大型货车、农 用车及各类噪声大的机动车辆 实施交通管制,禁止驶入考点周

闸口路口由于路口西侧有 中考点,南侧有外国语学校考 点,东侧有聊城二中考点,北侧 有聊城三中考点,闸口交通岗亭 处的十几名交警全部到路口进 行车辆疏导,高考专用车全部优

当天,为防止高考期间发生 意外情况,特警、武警、治安民警 均加入到护航队伍。

高考前夜 查处三起扰民噪音

本报聊城6月7日讯(记者 张召旭) 6日晚,聊城市城 市管理行政执法局突击检查城 区噪音扰民,当晚共查处三起 噪音扰民。

6日晚8点40分,在二中 东侧的金柱大学城工地,整个 工地已经停工,但有两辆搅拌 车想开进工地,被突击检查的 执法人员劝走。

9点40分左右,在闸口柳 园路拓宽改造现场,一辆挖掘 机在往渣土车上装渣土,发出 的噪音百十米外都能听得清清 楚楚,在执法人员的劝说下,挖 掘机和渣土车退出工地。

当晚10点,在新华书店南 侧柳园南路拓宽施工工地上, 有一辆铲车正在往渣土车里装 垃圾,在工作人员的劝阻下,该 工地停止了施工。

心理疏导 为考生减压

本报聊城6月7日讯(记者 刘云菲) 高考期间,团市委 联合市心理医院,在城区两个 高考考点设立心理咨询台,帮 助陪考家长度过等待时间,缓 解其心理压力。

高考前夕,团市委在全市 范围内开展了"轻松备考 12355 与你同行"阳光行动,联合聊城 市 12355 青少年服务台专家团 -聊城市心理咨询师协会 组建的"轻松备考 12355 与你 同行"阳光行动专家队伍,组织 心理咨询专家走进各县市区十 余所中学,为学生和家长举办 心理咨询会。

阿城镇综合治理性别比

在出生人口性例比治验工作中,阳谷县阿 帕姨教到"三个强化、一个严铁",切实提高了 工作技量。"孟个饕化"即:饕化红织镜书,成立 镇长为组长的综合治理出生人口任例比银号 小短,明确各成员单位工作联贯,量化工作任 **务,纳入缴预券获;投化部门配合,协调**计生、 卫生、公安、工商等部门开展经常性的药械市 场检查冷器,规范计生的品流通管器秩序; 發 化工作程实,是全完美 B 總管理、共止狂被审

批、他就分娩实名登记、學请监测管理、有奖学 發等制度并采取有力授施採好預实; 强化宣传 教育,多類遺宣传"同非"行为的危害性;發化 料益号向,对双女户获实长数节青投施的条例 妥勒 1000 元,对计生家能女孩考上大学本科 的华人奖励 2000 元。"一个严禁"即严禁造法 生育,抓基层打基础,强化已经育龄起女管理、 生育计划率批、导馈监接、节育授施获实等授 施,保持新生育水平的稳定。 (金銭金)

寿张镇"套餐服务"暖民心

为实现人口计生工作"争允进位",阳谷县 考张镜丁推出"套备服务", 受到群众的普遍 欢迎和好呼。一是"短时服务" 。學次學從 查体时,镇计生办工作人员提前一小时上 差,延后两小时下辈,确保實驗是女體到險 **祉,提高丁到贴金体字和工作效字。**: "现约服务"。 学差双体日本节量日,除安 上的矛翼,提高了服务模实字。三是"施动 服务"。镇计生办成立技术服务小组,配备专 用车辆和必会提供,走期进村为行动不便的村 民进行學环濟從斯、健康產体和政策查询,送 服务上门。四是"代理服务"。综合镇辖区周期 校大的特点,对地域推走,交通不便,不方便到 昌、核办程计划生育于美的群众,由镇计生于 郭爽村计生主任业学相关证明材料及证件,代 为办理相关手续,减轻了野众负担,提高了工 作数量。

字形的

大布乡五举措提升计生工作质量 ②命令晚报

统合"争先进位年"和"盟 造财城形象"主要活动的开 展,阳谷县大市乡五投并举张 升管整服务政量,提高群众对 计生工作的满意度。一是强化 基层基础。全面掌握有數层女 动态信息,时时更新完善,步 沙安族對位,实現管理服务全 覆盖。二色突出工作堂点。 切 实教好學期全種监禁、出生实 名被生、實后节實授施務实等 工作。对违法生育的严格依法 **企业社会抚养费。三是提高统** 计段量。建立规范的人工基础

放飞梦想

近日,在平斯县长春志城一 行到洪屯小学进行撤回并赚送 机物。在县长一行参观按照后, 在学校广场和同学们一起失庆

"六一"几宣节,观赏现场才艺家

信息统计级告制度,加强日常 拖臺遊營, 严范统计成量关, 社选异磁作量、能差失实行 为,确保人口计生值息的及 **时、独建和帆**花。四是增强工 作能力。有计划、分阶段、有步 爾地茲系數,村分生了部进行 學习"充电",統一尽整认识。 概会上級要求,提高管理服务 能力。孟廷改造工作作风。裴 化統計、手動、麻動、耳動意 **以.动风计生子部充满准确地** 投入工作,保持良好的工作统 (地水區)

展示自我

示。领导们对孩子们诗文學体证 读(少年中国说)赞不差口,对校 领导说:"关爱孩子,就是关注组 三木来.一定要办好!

黄蛇红 李勒

今日聊城

【新闻中心】

0635-8451234

【广告中心】 0635-8278128

0635-8277793 0635-8277086

【订报电话】

0635-8277092 【传 真 】

0635-8277092